



№ 37 от 11.06.2020

ДЕНЬ РОССИИ!

12 июня страна отмечает День России – главный праздник государственности и один из основных в календаре официальных дат. Этот день стал праздничным с 11 июня 1992 года по постановлению Верховного Совета Российской Федерации как «День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации».



В далеком 1990 году принятая на первом съезде народных депутатов РСФСР Декларация о государственном суверенитете стала точкой отсчёта новой эпохи в истории Российского государства. Ровно через год, 12 июня 1991 года, прошли первые демократические выборы президента РФ, и уже в следующем году 12 июня стало праздничной датой. Праздник долгое время назывался «Днем не-

зависимости», но с годами такое название постепенно начало утрачивать свою актуальность. Свое сегодняшнее имя — День России — праздник обрел лишь в 2002 году.

Празднование дня России в 2020 году будет проходить не совсем обычно. Торжественные мероприятия будут, но большинство из них пройдут в виртуальном пространстве. В городах России планируются флешмобы, в инстаграм появятся патриотические маски, а в телеграмме стикер-паки.

На 12 июня планируется флешмоб «Флаги России»: его участники должны разместить триколоры в окнах и на балконах.

Как правило, в Кабардино - Балкарии на День России проходили торжественные шествия с флагами и концерты артистов, мастеров искусств КБР.

В 2020 году все будет проходить для жителей в онлайн-формате. Посмотреть их сможет любой желающий, не выходя из дома. Официальные хэштеги акции #деньРоссии #мывместе #мыРоссия #минкульткбр #годпамятииславы.



Со времени образования Российской Федерации, в нашем государстве состоялись две Всероссийские переписи населения. Первая из них прошла на территории страны в октябре 2002, а вторая - в октябре 2010 года. Первая в новейшей истории России Всероссийская перепись населения состоялась под девизом «Впиши себя в историю России».



Всероссийская перепись населения 2010 года проходила под лозунгом «России важен каждый». Сегодня Россия занимает девятое место в мире по численности населения. Согласно переписи 2010 года, в России проживает более 180 национальностей. День России – праздник народного единства, которое, наряду со сплоченностью и национальностью, считается символом Российской Федерации.

Актуализированные данные о численности и структуре населения России будут получены после проведения Всероссийской переписи населения. Ранее планировалось, что основной этап Всероссийской переписи населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. В апреле 2020 года Росстат выступил с предложением перенести перепись населения на 2021 год.

Всероссийская перепись населения пройдет с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

При подготовке статьи были использованы материалы сети «Интернет»

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна